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P3

Ancho B (m) Carga q (T/m’) Asentamiento ( mm )
1 40 498
2 50 1148
3 45 14.39

Sabemosque: =K x p . luego

K1=40/0.00498 = 8032.13 T/m’.
K2=50/0.01148 = 43554 T/m’.

K3=45/0.01439=3127.17 T/m’.

Como: K=E/(1-v))xBx],

=

El=8032.13 x (1-0.3%)x 1x 0.82 = 6000 T/m’
E2 =4355.4 x (1-0.3%)x 2x 0.82 = 6500 T/m’

E3 =3127.17 x (1-0.3%)x 3x 0.82 = 7000 T/m*

Luego obtenemos una relacién entre E y la profundidad Z, donde este es valido
( recordemos que para una profundidad Df y un ancho B, el E que se obtiene corresponde a

una profundidad de Z = Df + B ). Luego, el mejor ajuste entrega:

E(Z)=500xZ + 4500, Z=Df+B.

Esta expresion la evaluamos en 1.8 (m ):

Finalmente: p=qx(]-V2)xBxIP F B,

Reemplazando se obtiene:

E( 1.8)= 5400 T/m>

p=30x(1-0.3") x 0.8 x 1.2 / 5400 = 0.00485 (m )= 4.85 (mm ).
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